Trabajo de Geografía 3º ESO (A.B y C)
A continuación, se detallará el plan de trabajo de esta asignatura para las próximas semanas. L@s alumn@a que asistieron a clase el pasado viernes 13 de marzo de 2020 ya fueron informados del mismo pero con este correo pretendo que la tarea, así como los plazos de entrega de cada actividad, queden perfectamente fijados y que l@s alumn@ que no acudieron ese día a clase se den por informados.
· Realización de todas las actividades del trabajo del tema 5 (El sector primario) para el día 30 de marzo en el cuaderno del alumno. Las actividades serán corregidas el día que se reanuden las clases y la prueba escrita sobre el mismo (con el cuaderno) tendrá lugar al día siguiente de culminar dicha corrección. 
· Realización del trabajo sobre el país asignado a cada grupo referido a los contenidos de Población y Actividad económica. Los miembros del grupo se repartirán los contenidos del trabajo y lo realizarán individualmente. Este será enviado al correo de la profesora(cbalcas547@donaleonordeguzman.es ) antes del 27 de marzo. ES necesario indicar el país, los integrantes del grupo y el grupo de aula. Así mismo, se especificará la aportación de cada integrante.
· Realización de 2 comentarios de paisajes agrarios, uno de un paisaje agrícola y otro de un paisaje ganadero. El/la alumn@ podrá elegir dos imágenes (una de cada tipo) de las que se ofrecen en el tema 5 del manual. Para la realización de dicha actividad deberá seguir el guion de comentario dado en clase el viernes 13 de marzo (*). 
Esta actividad se realizará a ordenador y se enviará al correo de la profesora (anteriormente indicado) antes del 3 de abril (fecha límite). Será necesario que se indique el número de la imagen elegida y la página. 

* Se adjunta un archivo con el guion de comentario. 
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Para cualquier duda sobre contenidos o sobre la realización de tareas y plazos, consultad a la profesora a través del correo electrónico. 

